

પોલિસ સ્ટેશન વાઘઝ માહિતી - પંચમહાલ - ગોધરા

ક્રમ	અધિકારીશ્રીનુ નામ તથા હોદ્દો	પોલિસ સ્ટેશનનું નામ
૧	શ્રી જે. સી. દોશી મુખ્ય જિલ્લા અને સત્ર ન્યાયાધીશ, પંચમહાલ @ગોધરા	A.C.B. પોલિસ સ્ટેશન, ગોધરા [ગોધરા હક્કમત]
૨	શ્રી બી. જે. ગણાત્રા અધિક જિલ્લા અને સત્ર ન્યાયાધીશ પંચમહાલ @ હાલોલ	A.C.B. પોલિસ સ્ટેશન, ગોધરા [હાલોલ હક્કમત]
૩	શ્રી જે. જી. દામોદ્રા મુખ્ય ફોજદારી ન્યાયાધીશ,ગોધરા	[1] ગોધરા શહેર પોલિસ સ્ટેશન " એ " ડિવિઝન [2] કાંકણપુર પોલિસ સ્ટેશન [3] સાઇબર કાઇમ પોલિસ સ્ટેશન ગોધરા
૪	શ્રી ડી. બી. રાજન બીજા અધિક વરિષ્ઠ દિવાની ન્યાયાધીશ અને અધિક મુખ્ય ફોજદારી ન્યાયાધીશ,ગોધરા	ગોધરા તાલુકા પોલિસ સ્ટેશન
૫	કુ. પી. એલ. દાસ ત્રીજા અધિક વરિષ્ઠ દિવાની ન્યાયાધીશ અને અધિક મુખ્ય ફોજદારી ન્યાયાધીશ,ગોધરા	ગોધરા શહેર પોલિસ સ્ટેશન " B " ડિવિઝન
૬	કુ. કે. એસ. મોદી અધિક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી ,ગોધરા	[1] મહિલા પોલિસ સ્ટેશન [2] ગોધરા તાલુકા પોલિસ સ્ટેશન [3] વેજલપુર પોલિસ સ્ટેશન
૭	કુ. પી. એમ. શર્મા બીજા અધિક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી ,ગોધરા	[1] ગોધરા શહેર પોલિસ સ્ટેશન " A " ડિવિઝન [2] વેજલપુર પોલિસ સ્ટેશન [3] જી.યુ.વી.એન.એલ. પોલિસ સ્ટેશન, ગોધરા
૮	શ્રી બી. એસ. ગેહલોત ત્રીજા અધિક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી ,ગોધરા	[1] ગોધરા શહેર પોલિસ સ્ટેશન " B " ડિવિઝન [2] કાંકણપુર પોલિસ સ્ટેશન
૯	શ્રી એમ.એચ.ચૌહાણ મુખ્ય વરિષ્ઠ દિવાની ન્યાયાધીશ અને અધિક મુખ્ય ફોજદારી ન્યાયાધીશ ,શહેરા	શહેરા પોલિસ સ્ટેશન
૧૦	કુ. જે .ડી .અમિન અધિક વરિષ્ઠ દિવાની ન્યાયાધીશ અને અધિક મુખ્ય ફોજદારી ન્યાયાધીશ ,શહેરા .	શહેરા પોલિસ સ્ટેશન
૧૧	શ્રી પી. એ .માલવિયા મુખ્ય વરિષ્ઠ દિવાની ન્યાયાધીશ અને અધિક મુખ્ય ફોજદારી ન્યાયાધીશ ,હાલોલ	[1] હાલોલ શહેર પોલિસ સ્ટેશન [2] પાવાગઢ પોલિસ સ્ટેશન

૧૨	કુ. સી જે પટેલ અધિક વરિષ્ઠ દિવાની ન્યાયાધીશ અને અધિક મુખ્ય ફોજદારી ન્યાયાધીશ ,હાલોલ	હાલોલ તાલુકા પોલિસ સ્ટેશન
૧૩	શ્રી એમ.એ.પંડ્યા મુખ્ય વરિષ્ઠ દિવાની ન્યાયાધીશ અને અધિક મુખ્ય ફોજદારી ન્યાયાધીશ ,કાલોલ	કાલોલ પોલિસ સ્ટેશન
૧૪	શ્રી એમ. વાય . રાધનપુરવાલા અધિક વરિષ્ઠ દિવાની ન્યાયાધીશ અને અધિક મુખ્ય ફોજદારી ન્યાયાધીશ ,કાલોલ	વેજલપુર પોલિસ સ્ટેશન
૧૫	શ્રી પી .એસ .શાહ અધિક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી., કાલોલ	કાલોલ પોલિસ સ્ટેશન વેજલપુર પોલિસ સ્ટેશન
૧૬	શ્રી વી.કે.વાઘેલા મુખ્ય દિવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી., ઘોઘંબા	[1] રાજગઢ પોલિસ સ્ટેશન [2] દામાવાવ પોલિસ સ્ટેશન
૧૭	શ્રી આર. એસ . તહેલિયાણી મુખ્ય દિવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી., જાંબુઘોડા	જાંબુઘોડા પોલિસ સ્ટેશન
૧૮	શ્રી કે. એ. ડાભી મુખ્ય દિવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી., મોરવા (હ)	મોરવા (હ) પોલિસ સ્ટેશન